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EVALUATION
COMBINATOIRE - REGISTRES

Durée: 1 heure- Touteslesréponsesdoivent étre justifiées en faisant r éférence aux
lignes destables de vérité et/ou au schéma structurel.

Lastructure étudiée et présentée alapage 2 permet de transmettre des états logiques issus de
modul es a contacts (dip-switch) -S1 & $4- par liaison série synchrone.

Voo
Question 1: T
On peut simplifier la structure centrée autour d'un interrupteur de dip- L
switch de lamaniére suivante : ikl
Donner pour chaque état de S11, I'état logique de VV10. On demande une
explication qui repose sur |I'analyse de lamaille électrique (on considére que
VCC=NL1 et GND=NLDO).

Question 2 : On souhaite rendre valide les sorties PO a P3. En vous aidant

”2— A e 2
— B Function Table
1 ——
3 i gﬂE f':p:ﬁ Data Inputs Strobe | Output
5 73 B|A|co|lci|c2|ca| /OE ¥
1C1 Y1
it 102 x| x| x| x| x| x H L
3 Foo | e | i | DB | BB | £ L L
1C3 Ll v | x| x| x L H
LlH]| x| oL | x| x L L
15 20E L{H|x |[H]|x]|X L H
10 2C0 H| L[| x X L | % L L
11 9 H|lL| % | X | H| % L H
12 2C1 A HlH | % | x| x| L L L
13 2C2 H|H| % X | x H L H
203 Salact inputs A #nd B e common 1o bol ssclons.
H High Lewel L Low Laval X Dont Care
8
— GND

delatable de vé&rité du circuit 74153, définir |'état logique des entrée /OE. Compl éter le
schéma

Question 3: On positionne A0=0 et A1=1. Donner dans ces conditions |es équations logiques
de PO aP3 en fonction de Ln aOn ou n est comprisentre 0 et 3.

Question 4 : Le mot P[0..3] doit étre enregistré dans le registre adécalage Quel est I'état que
doit prendre le signal MODE.

Question 5: Lesignal MODE permettant |e décalage a droite des données, combien faut-il de
fronts actifs d'horloge pour que la données P[0..3] soit entierement transmises vers OUT
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Question 6 : Compléter le signal OUT sur les chronogrammes ci-dessous :

AH

A\

PO

>
-

P1

>
1>

P2

\ 4

I P3

A\

t OUT

\ 4

Question 7 : Compléter les chronogrammes ci-dessous :

t H

[ H

+ OUT

\ 4

t QO

\ 4

A Ql

A Q2

A\

A Q3

A\

Question 8 : Justifiez laraison pour laquelle le circuit USA est indispensable
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EVALUATION
COMBINATOIRE - REGISTRES

Durée: 1 heure- Touteslesréponsesdoivent étre justifiées en faisant r éférence aux
lignes destables de vérité et/ou au schéma structurel.

Lastructure étudiée et présentée alapage 2 permet de transmettre des états logiques issus de
modul es a contacts (dip-switch) -S1 & $4- par liaison série synchrone.

Voo
Question 1: T
On peut simplifier la structure centrée autour d'un interrupteur de dip- t
switch de lamaniére suivante : ikl
Donner pour chaque état de S11, I'état logique de VV10. On demande une
explication qui repose sur |I'analyse de lamaille électrique (on considére que

VCC=NL1 et GND=NLO).
S11 ouvert : V10=R11.I or =0 donc V10=0V donc NLO

S11 fermé; V10+V S11-Vec=0 donc V10=Vce-VS11 or VS11=0 donc V10=VCC => NL 1
Question 2 : On souhaite rendre valide les sorties PO a P3. En vous aidant

14 16
2— A VCC
- B Function Table
é 10E f'::uz Data Inputs Strobe | Output
5 L2 73 B|A|co|lci|c2|ca| /OE ¥
1C1 Y1
4 102 ¥ | x| x X X X H L
3 oo | 5l | A X X X L L
1C3 Ll m | x| x| x L H
LlH]| x L X X L L
15 Zﬁ L|H| x H X X L H
10 2C0 H| L[| x X L | % L L
11 9 H|lL]| % X H X L H
12 p. i | A HlH| x| x| x| L L L
13 2C2 HlH| x| x| x| H L H
203 Select inpuls A and B are common 10 bof seclons.
H High Lewel L Low Levdl, X Dont Care
8 Laligne 1 du tableau met en évidence que si /OE=1 quelque soit les
=GR entrées, lasortie est a 0. Pour que les entrées soient prises en compte

(autreslignes du tableau) /OE doit étre au NLO

delatable de vé&rité du circuit 74153, définir |'état logique des entrée /OE. Compl éter le
schéma

Question 3: On positionne A0=0 et A1=1. Donner dans ces conditions |es équations logiques
de PO aP3 en fonction de Ln aOn ou n est comprisentre 0 et 3.  PO=NO;P1=N1;P2=N2;P3=N3
Question 4 : Lemot P[0..3] doit étre enregti)stré dans | e registre a décalage gqel est I'état que
doit prendre le signal MODE. L|gn?2 d‘u"t X leau : on réalise un enregistrement parallée donc MOD
Question 5: Lesignal MODE gglrtrﬁtéﬁgn% le décalage a droite des données, combien faut-il de

fronts actifs d'horloge Pour gue ladonnées FEO. .3] soit entiérement transmises vers OUT
faut donc 4 fronts actifs du sighal H

Il y a4 bits atransmetirei
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Question 6 : Compléter le signal OUT sur les chronogrammes ci-dessous :
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Question 7 : Compléter les chronogrammes ci-dessous :

t H

L/

>

OouT

>

Q0

\ 4

A Ql

\ 4

[~

[

A\

Question 8 : Justifiez laraison pour laquelle le circuit USA est indispensable

A\

Lacomplémentation inversele signal H. Ainsi c'est le front descendant de /H (donc le front montant de H) qui
permet |'enregistrement des données dans le registre U4. Lors du front montant de H, I'état logique de OUT est

pdndjlanau Slable Cal SOrT Criarnigermerit est (.,Ulllllldlé{?é)fﬁé&":iﬂ) 10 descerndant ae A Uegiure Ug)
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